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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 75' (SEPTUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO SOLENE 
REALIZADA NO DIA 10 DE DEZEMBRO DE 2016, PARA A ENTREGA 
DOS TÍTULOS DE CIDADÃOS SOROCABANOS AOS ILUSTRÍSSIMOS 
SENHORES MARCELO MARANGON E SEBASTIÃO DE FÁTIMA 
CAMARGO — TIÃO DA RENOVAÇÃO. 

Às 20h10 o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil Anselmo Rolim Neto, para assumir a direção da Mesa principal. 

Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida a adentrarem no Plenário as 

seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Nobre Edil Maurício 

Rodrigues da Silva, 2° Vice-Secretário da Câmara Municipal de Sorocaba 

e Sr. Carlos Garbo, Secretário de Comunicação Institucional da Câmara 

Municipal de Sorocaba. O Mestre de Cerimônias solicita a todos os 

presentes para que em pé recepcionem os homenageados desta noite, o 

Ilustríssimo Sr. MARCELO MARANGON, acompanhado de sua esposa Sra. 

Maria Cristina Marangon e o Ilustríssimo Sr. SEBASTIÃO DE FÁTIMA 

CAMARGO, acompanhado de sua esposa Sra. Nilza Oliveira Arjona 
Camargo. O Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o Presidente 

Nobre Edil Anselmo Rolim Neto, faz sua saudação inicial. Neste momento, 

o Mestre de Cerimônias convida Vanilza Marqui e Fagner Lucas a fazerem 

sua apresentação. Em seguida, o Presidente Nobre Edil Anselmo Rolim 
Neto e o Sr. Carlos Garbo, Secretário de Comunicação Institucional da 

Câmara Municipal de Sorocaba respectivamente fazem seus discursos em 

saudação ao Ilustríssimo Sr. SEBASTIÃO DE FÁTIMA CAMARGO. Neste 

momento, o Mestre de Cerimônias convida todos a assistirem um vídeo 

sobre a vida deste homenageado. Logo após, o Presidente faz a leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo n° 71/2016, referente à outorga do Título 

de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Sr. SEBASTIÃO DE FÁTIMA 

CAMARGO e, logo faz a entrega do Título ao homenageado, o qual faz seu 
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discurso de agradecimento. Neste momento, o Mestre de Cerimônias 
convida Vanilza Marqui e Fagner Lucas a fazerem mais uma apresentação. 
Em seguida, o Presidente Nobre Edil Anselmo Rolim Neto faz seu discurso 
em saudação ao Ilustríssimo Sr. MARCELO MARANGON. Logo após, o 

Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 70/2016, 

referente à outorga do Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Sr. 

MARCELO MARANGON e, logo faz a entrega do Título ao homenageado, o 

qual faz seu discurso de agradecimento. Finalizando esta solenidade, o 

Mestre de Cerimônias convida Vanilza Mar qui e Fagner Lucas a fazerem 
sua última apresentação. Às 22h05, o Nobre Edil Anselmo Rolim Neto, 
encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a 
imprensa e o público em geral. 

ANSELMO ROLIM NETO: 

MAURÍCIO RODRIGUES D 

Pedro A. 
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